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Slovo starostky
Vážení spoluobčané,

doufám, že jste léto přečkali ve zdraví a těšili se z rozvolnění situace, která 
se stále točí kolem koronaviru.

Podařilo se konečně zrealizovat některé akce, které se na jaře zcela zrušily.  
Sešli se důchodci, sportovci, hasiči organizují letní kino a díky stárkům se 
uskutečnily tradiční Jiříkovské hody. Organizátorům všech akcí samozřejmě 
děkuji. Myslím, že se všichni rádi potkáváte u kiosku na horním hřišti na kus 
řeči.

Připravují se tradiční akce pro děti, které již brzy čeká nový školní rok.  
Doufám, že již proběhne v běžném režimu, a děti se po „dlouhých prázd-
ninách“ zapojí do výuky bez problémů. Jejich rodičům a vyučujícím přeji 
mnoho trpělivosti, dětem radost z učení a hodně úspěchů.

Pro prvňáčky a druháky, kteří budou navštěvovat základní školu ve Šlapa-
nicích se tam 1. září otevře nový moderní pavilon. 

Snažíme se zrealizovat akce, na které jsme dostali dotace, konkrétně jde 
o rekonstrukci poslední části střechy Panského dvora a zahradu v přírodním 
stylu v MŠ. Z vlastních prostředků se pustíme do rekonstrukce dětského hři-
ště na horním hřišti, kde dotace byla zamítnuta, a to právě z důvodu koro-
navirové krize.

Zdá se tedy, že vše se vrací do starých kolejí, ale současně se bohužel při-
pravujeme na případnou druhou vlnu epidemie. Snad se prognózy nenaplní 
a vše už se vrátí do normálu.

Ráda od vás přijímám všechny podněty, které vám znepříjemňují život. 
Přijďte se o ně  podělit přímo se mnou. Od toho jsem tady, a i když se stále 
učím, pokusím se najít řešení.

Přeji vám pokojný zbytek léta a podzim ve zdraví.
Ing. Eva Řehůřková, starostka obce

Dýňový den a stezka odvahy
Po mnoha měsících odmlky a odkládání akcí se chystá pro děti opět 

odpoledne plné soutěží, zábavy a trochu toho strašení. V pátek 18. září od 16:30 
budeme na horním hřišti čekat na vaše dýňové výtvory. Nezapomeňte, 
že můžete donést ochutnat jakýkoli pokrm z dýně a zúčastnit se soutěže 
o nejlepší recept. Ve výtvarné dílničce si děti budou moci vyrábět strašidelné 
náramky. Po setmění se opět vydáme na stezku odvahy do Louček. Všichni 
organizátoři i strašidla se na vás těší!

Za kulturní komisi Eva Motyková
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❖ Soutěž o nejkrásnější dýni
❖ Soutěž o nejlepší dýňový recept 

❖ Zábavné dýňové soutěže
❖ Opékání špekáčků

❖ Po setmění pro odvážlivce připravena 
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Jiříkovští hasiči mají AED nově v boxu

Na zdi hasičské zbrojnice jste si mohli v průběhu srpna všimnout nerezo-
vého boxu, který chrání proti povětrnostním vlivům další box. Ten je plas-
tový, násobně dražší, uzamčený kódem a chráněný alarmem. Uvnitř tohoto 
plastového boxu je samotný přístroj AED.

Co je AED?
Automatizovaný externí defibrilátor (AED) je přístroj, který je 

schopen analyzovat srdeční rytmus a laického zachránce vede hlasovými po-
kyny k provedení bezpečné defibrilace provedenými výboji.

Mezinárodní označení přístroje AED
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Co je defibrilace?
Je to odborný postup, který je schopen zrušit významnou poruchu srdeční-

ho rytmu, tzv. fibrilaci srdečních komor, která vede k zástavě krevního obě-
hu. Nazvěme tento stav laicky „srdeční příhoda“.

Jak to všechno funguje?
V případě srdeční příhody, kdy operátor zdravotnické záchranné služ-

by (ZZS) na lince 155 vyhodnotí využití AED, vyšle na místo posádku ZZS 
současně s takzvanými FIRST RESPONDERY, kteří jsou zpravidla na místě 
dříve a zahájí a provádí resuscitaci (často za pomoci AED) až do příjezdu 
posádky ZZS.

Co je FIRST RESPONDER?
Je to systém ZZS, do kterého mohou být zařazeny další složky integrované-

ho záchranného systému (IZS) po absolvování čtyřhodinového školení a dis-
ponující přístrojem AED. Jedná se o jednotky Hasičského záchranného sbo-
ru (HZS), jednotky sborů dobrovolných hasičů (JSDH) a hlídky policie ČR. 

Proč AED v boxu?
Mohli jsme si ponechat přístroj AED jednoduše ve výjezdovém automobilu 

Označení AED na hasičské zbrojnici Jiříkovice
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tak, jak to má většina JSDH, které disponují AED. Opravdu by toto řešení 
pro nás bylo mnohem jednodušší. Pořízení, instalace, aktivace a další čin-
nosti a starosti v souvislosti se speciálním uzamykatelným plastovým boxem 
byly násobné ve srovnání s „jednoduchým nákupem“ samotného přístroje 
AED.

Proč jsme si tedy tak komplikovali život s pořízením boxu? AED bylo 
financováno napůl z rozpočtu zásahové jednotky (tedy z peněz obce, jelikož 
obec je zřizovatel JSDH) a napůl ze sponzorského daru, a to od firmy 
OFFICE PRO SERVICE s.r.o., zastoupené panem Ivem Mazálkem. Box byl 
pořízen z rozpočtu JSDH v plné výši. Jsou to nemalé částky, celkové náklady 
na projekt AED Jiříkovice (přistroj, box, montáž atd.) jdou přes 110 tisíc Kč. 
Proto jsme chtěli, aby AED bylo k dispozici 24 hodin denně a 7 dní v týdnu 
pro širokou veřejnost, a to zejména občany Jiříkovic. 

Pokud by totiž byl přístroj AED v zásahovém automobilu, mohlo by se stát, 
že nebude k dispozici na území obce Jiříkovice. Typickým příkladem může 
být zásah u jiné události nevyžadující AED, vykonávání kondičních jízd 
se  zásahovým automobilem, plnění tlakových lahví dýchacích přístrojů 
na  hasičské stanici HZS, servis zásahového vozidla a jiné. Toto je jen 
několik příkladů, kdy by došlo k situaci, že přístroj AED, který by byl spjatý 
se zásahovým vozidlem, by byl jednoduše řečeno „mimo provoz“.

Umístění boxu s AED na zbrojnici
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Jak to bude v praxi?
Pokud dojde k srdeční příhodě, bude primárně svolána jednotka SDH, 

která je v systému FIRST RESPONDER a je proškolena.  Vyzvedne si AED 
z boxu a pojede na místo události. Může se stát, že operátor linky 155 vyšle 
pro AED do boxu právě Vás. A to v případě neakceschopnosti jednotky (jiný 
výjezd apod.) nebo za předpokladu, že se celá událost odehrává v blízkosti 
hasičské zbrojnice. Operátor Vám vše vysvětlí a pomocí telefonicky asistova-
né neodkladné resuscitace (TANR) Vás operátor navede, jak správně prová-
dět resuscitaci a jak správně použít přístroj AED. 

Pokud náš přístroj AED v obci zachrání jeden lidský život, za ty peníze 
a úsilí to stojí.

Za JSDH Jiříkovice Josef Mazálek, Lukáš Dvořáček

Přístroj AED v boxu
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Zveme Vás na  
 

POSEZENÍ U BURČÁKU 
 

s cimbálovou muzikou Sylván 
 

které se koná  
 

v sobotu 12. září 2020 v 19,00 hodin 
 

na horním hřišti v Jiříkovicích 
(v případě nepříznivého počasí ve sportovní hale) 

 
Vstupné dobrovolné 
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Cyklostezky podruhé
V červnovém zpravodaji jsem psal o tom, jak pokračuje projekt cyklostezek 

na Šlapanicku. A co je nového po čtvrt roce?
Občany Jiříkovic bude asi nejvíce zajímat druhá etapa, která se týká i naší 

obce. V těchto dnech se vyhodnocuje výběrové řízení na jejího zhotovitele. 
Dobrovolný svazek obcí Šlapanicko, který je investorem stavby, obdržel 
na  úseky Jiříkovice – Blažovice a Kobylnice – Prace celkem 10 nabídek. 
Konečné výsledky jejich hodnocení budou známy po uzávěrce tohoto čísla.

Bude následovat výběrové řízení na banku, která předfinancuje celou 
stavbu, protože dotace, kterou jsme obdrželi z Integrovaného regionálního 
operačního programu, se bude proplácet až po jejím skončení. Zahájení 
stavby je naplánováno na podzim a zhotovitel má na realizaci akce lhůtu 260 
dní, což znamená, že by oba úseky měly být dokončeny zhruba do poloviny 
roku 2021.

Hodně lidí se také ptá, jak to vypadá s cyklostezkou do Šlapanic. Jak víte 
již z dřívějška, původní záměr na její vybudování se nezdařil hlavně kvůli 
nesouhlasu některých vlastníků pozemků v její trase. V současné době 
ale svazek ve spolupráci s městem Šlapanice a obcí Jiříkovice hledá další 
způsoby, jak umožnit nejen cyklistům, ale i chodcům bezpečné cestování 
mezi oběma místy. Ale o tom zase někdy příště.

Rudolf Staněk, manažer DSO Šlapanicko
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Orelská běžecká liga
Tak jsme se dočkali po pěti měsících další soutěže, která se konala 

za chladného a deštivého počasí ve Vyškově 18. července 2020.
Na běžecké dráze soutěžilo 9 našich sportovců a v dešťových kapkách 

zdolávaly trať 400 m: Gábinka Staňková, Anetka Schwarzerová a trať 200 m 
Adélka Staňková.

Na trati 50 m si vyběhala 2. místo Natálka Budínská a 3. místo Daneček 
Schwarzer.

Na trati 600 m si pro 3. místo doběhla Vendulka Grácerová a pro 4. místo 
Bětka Daňková (na fotografii).
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Nejdelší úsek 8 km s plným nasazením běžel Tomáš Grácer a získal 
3. místo.

Všem našim běžcům gratulujeme a těšíme se na další sportovní akce, které 
začínají v září.

Za Orel jednota Jiříkovice Helena Dvořáčková
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Tradiční jiříkovské hody
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Tradiční jiříkovské hody
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Sportovní kurzy v Orlovně Jiříkovice
Cvičení pro děti ze základní školy

Každé pondělí 15:15 – 16:30
Cvičení probíhá od 21. září 2020
Lektorka: Helena Dvořáčková

Dance fit s Barčou, cvičení pro děti
Každé pondělí 16:30 – 17:00
Cvičení probíhá od 21. září 2020
Lektorka: Barča Janochová

Cvičení pro ženy
Každé pondělí 19:00 – 20:00
Cvičení probíhá od 21. září 2020
Lektorka: Helena Dvořáčková

Taiji
Každé úterý 18:25 – 18:55
Možnost zakoupení zvýhodněné permanentky / jednorázového vstupného
Cvičení probíhá od 1. září 2020
Lektorka: Antonina Pirochtová

Jóga
Každé úterý 19:00 – 20:00
Možnost zakoupení zvýhodněné permanentky / jednorázového vstupného
Cvičení probíhá od 1. září 2020
Lektorka: Antonina Pirochtová

Kondiční cvičení
Každý čtvrtek 19:00 – 20:00
Jednorázové vstupné
Cvičení probíhá od 3. září 2020
Lektorka: Katka Sovová

Přijmeme stolaře, truhláře  na HPP. Pracovní náplň - výroba a montáž 
nábytku, kuchyní, dveří, oken atd. Nástup: IHNED,  pondělí – pátek, 
pouze ranní směna, jednosměnný provoz, příjemné pracovní prostředí.

Místo výkonu práce: Holubice; Kontaktní telefon: 608 039 244
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KONDIČNÍ CVIČENÍ
V JIŘÍKOVICÍCH

POSILOVÁNÍ všech partií těla, strečink

každý ČTVRTEK     19.00 – 20.00

Orlovna v Jiříkovicích

Zahájení cvičení: 3.9.2020
 

Cvičitelka:   Katka Sovová
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JÓGA V JIŘÍKOVICÍCH 

KDY: KAŽDÉ ÚTERÝ  
OD 19:00 DO 20:00 

 
Možnost zakoupení zvýhodněné 

permanentky nebo jednorázové lekce

KDE: ORLOVNA JIŘÍKOVICE

LEKTORKA: ANTONINA PIROCHTOVÁ
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Taiji V JIŘÍKOVICÍCH 

KDY: KAŽDÉ ÚTERÝ  
OD 18:25 DO 18:55 

 
Možnost zakoupení zvýhodněné 

permanentky nebo jednorázové lekce

KDE: ORLOVNA JIŘÍKOVICE

LEKTORKA: ANTONINA PIROCHTOVÁ
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Pozvánka na Drakiádu
Se začátkem nového školního roku jsme se pustily do přípravy prvních 

akcí tohoto pololetí. Protože k blížícímu se podzimu neodmyslitelně patří 
pouštění draků, zveme všechny děti 4. října 2020 do Louček na tradiční 
Drakiádu. Kromě pouštění draků na vás čeká tvoření z papíru, bude 
připraveno občerstvení. Oceníme všechny šikovné kutily, kteří přinesou 
ručně vyrobené draky. Věříme v příznivý vítr, aby se tatínkové při pouštění 
draků příliš nenadřeli. Těšíme se na vás.

Za SRPŠ Jitka Burová

===================   I N Z E R C E   ===================

Nabízíme naši práci: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

 Rodinná firma s tradicí 25 let 

 Komplexní služby designérů i stolařů 

 Pro Vás „za rohem“ - Křenovice  

o Originální interiéry na míru  

o Navrhneme, vyrobíme, sestavíme  

o Obývací pokoje 

o Kuchyně   

o Dětské pokoje  

o Ložnice 

o Kanceláře 

o Kompletní interiér na klíč 

 Schopného, pracovitého a 

zkušeného parťáka 

 Stolaře nebo milovníka dřeva 

 Orientuje se v technické dokumen. 

 Řidiče skupiny B 

 Pracujeme na moderních strojích 

(Festool, Homag, CNC)  

 Odměna: 21 000 Kč - 36 000 Kč 

 

 
 
  

Hledáme kolegu do týmu: 
 

Nové objednávky:  
Velecky@velecky.eu 

Informace: 
+420 603 212 458  

Zájemci:  
jobs@velecky.eu 

Zpravodaj obce Jiříkovice vydává Obecní úřad Jiříkovice
Registrační značka: MK ČR E 10114 | Neprošlo jazykovou korekturou

Toto číslo Zpravodaje vyšlo 3.9.2020,
uzávěrka dalšího čísla je 20.11.2020.
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DĚKUJEME NAŠIM PARTNERŮM, 
kteří přispívají na pořádání

kulturních a sportovních akcí v obci Jiříkovice
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Plán kulturních a sportovních akcí
sobota 5. září Cyklistický závod dětí
sobota 5. září Losovaný nohejbalový turnaj (TJ Sokol)
sobota 12. září Tenisový turnaj o pohár starostky
sobota 12. září Posezení u burčáku
pátek 18. září Jiříkovská dýně
sobota 19. září 2. ročník Starostova přespolního běhu
neděle 4. října Drakiáda (pořádá SRPŠ)
neděle 18. října Setkání důchodců (přeloženo z 29. 3. 2020)
sobota 24. října Víceboj (pořádá Orel)
pondělí 26. října Lampionový průvod
sobota 7. listopadu Martinské hody
sobota 14. listopadu Florbalový turnaj pro děti
pá 27. listopadu  18:00 Jiříkovské ohně (ve sportovním areálu)
so 28. listopadu  10:00 Pietní akt a průvod k pomníku Norberta Brassinna
so 28. listopadu 17:00 Slavnostní rozsvícení vánočního stromu
neděle 29. listopadu Mikulášská (pořádá SRPŠ)
pá - ne 4. - 6. prosince Vánoční výstava
neděle 13. prosince Vánoční koncert s kapelou Moravanka

Úplný plán akcí najdete také na webu www.jirikovice.cz. Změny vyhrazeny.

			              Za komisi informatiky Jitka Burová

===================   I N Z E R C E   ===================
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